
2009. február 4. xvII/2.
www.monitormagazin.hu

közéleti lapmonitor

Folytatás a 11. oldalon

10. oldal

10. oldal 2. oldal

Folytatás a 13. oldalon

FlyBalaton: 
hogyan tovább?
Téli álmot alszik a sármelléki repülőtér, március végéig nem fogad utasokat. 
Úgy tudjuk, kérdésessé vált az üzemeltetés is, hiszen a Ryanair azon gon-
dolkodik, máshová száll, mert nem éri meg neki a balatoni jelenlét.

Képviselői 
döntések

A filmszemle 
Keszthelyen

Zöld jelzés 
a KTE-nek

A magyar 
kultúra napja

A magyar kultúra napján Pro 
Cultura Keszthely elismerésben 
részesült Török Tibor, az 1991-
ben alapított Babamúzeum ve-
zetője. 

Borász-háziorvos 
a díszpolgár, 
paralimpikon az év 
embere Zalában

Újévi köszöntő Keszthelyen

Hévízi döntések
Papp Gábor képviselő a Bursa 
Hungarica felsőoktatási pályá-
zatra beadott kérelmek elbírálá-
sával kapcsolatos kérdéseire várt 
választ. Kíváncsi volt arra is, hogy 
a hévízi kistérségi ülésen dön-
töttek-e arról, hogy a kistérség 
támogassa-e a keszthelyi kórház 
működtetését.

8–9. oldal

Folytatás a 6. oldalon
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Válság van. Azért van válság, mert nem 
tudunk nyakra-főre pazarolni. Nem ve-
szünk annyi fölösleges dolgot, mert 
nincs rá pénzünk. Örülhetnénk is annak, 
hogy mérséklődik a pazarlás, hogy vis�-
szafogottan zabáljuk fel az ökoszférát, 
utódaink jelenét. De miből él meg akkor 
az értelmetlenségeket gyártó munkás? 
Az értelmetlenségeket szállító fuvaros? 
Az értelmetlenségeket áruló kereskedő? 
Az anyák nem szülnek, ha úgy érzik, nem 
tudnak minden értelmetlenséget meg-
adni a gyermeküknek, aki aztán meg nem 
születve nem lesz szépre, jóra és némi ér-
telmetlenségre tanítható, így pedagógu-
sokra sem lesz szükség. Fogy az értelmet-
lenségeket termelni képes fiatalok szám-
aránya, akik így egyre kevesebbet juttat-
nak az egyre kevesebb értelmetlenségre 
költő nyugdíjasoknak. Senki nem teszi föl 
a kezét, hogy egy kicsit azért én is felelős 
vagyok. A jólétbe vezető végtelen útra 
csak azzal a feltétellel léphetett az ember, 
hogy lemond felelősségéről. Úgy tartjuk, 
mások vittek rossz útra minket. Pedig csak 
elfelejtettünk szembesülni önmagunkkal. 
Azzal, hogy mi is az életünk értelme. Így 
lett az emberből kisember, vagy ahogyan 
Márai mondja: az emberből szaki lett, ha-
ver. A gigászi személytelen mechanizmu-
sok útvesztőjében immár felszabadultan, 
felelősség nélkül bolyongunk Attika vagy 
Kánaán felé, oda, ahol a jólétet reméljük. 
Egyre-másra hátrahagytuk emberségünk 
súlyos és kényelmetlen terheit, a szerete-
tet, a mértékletességet, az okosságot, a 
kitartást, a barátságot, a szerelmet, a kul-
túrát, a költészetet, a hitet és a reményt. 
Bár látszólag szabadok vagyunk, de való-
jában csak csavarok a gépezetben, cserél-
hetők, fölöslegesek. 
A válság a sarokba szorított állat perspek-
tívája. Onnan nézve egyként válság a sze-
génység és a gazdagság is: hiábavalóság.

Fogyasztói 
társadalom: 
újratöltve

Ha a cipész kiírja a kirakatüvegére, hogy a 
cipőjavítás mellé felszámítja nekem külön a 
villany- és a fűtési számláját, sőt a felesége 
intimbetétjének költségét, illetve a kutyá-
jának az oltási díját is alapdíjként, akkor ezt 
utoljára tette meg, legalábbis velem, mert 
hozzá többet nem megyek be. Én ugyanis 
a bőrlábbeli talpát szerettem volna megja-
víttatni, miután véletlenül a fakírágyamra 
léptem. Odaszögező élményről gondosko-
dik a mindennapi valóság is. Pontosabban a 
gázművek, a telefontársaság, a bank és mos-
tanság a villamos művek is elindult a többi 
dögkeselyű után, hogy a még megmaradt 
„hetedik bőröm” lenyúzza. Maradjunk a 
gázművek példájánál, amely felettébb 
érdekes érvek alapján bizonygatja, hogy a 
szent fejőstehénnek – ez ugye én vagyok 
– a kárelhárítás, a hálózat-karbantartás, az 
ügyfélszolgálat s a többi költségeit is ki kell 
fizetni összegzett átlagolt alapdíjként, mert 
ugye más nem fogja. És ezt nekem akkor 
is kötelező leperkálnom havonta, ha még 
csak az országba sem tettem be a lábam, és 
a gázcsapot már rég lezártam. Ám igazuk 
van gázoséknak, hiszen csak a fogyasztó 
fizethet, de ezt csak akkor teszi, hívom fel 
a figyelmét a gáztársaságnak, ha szolgál-
tatást kapott előtte. Én pedig nem emlék-
szem, hogy megrendeltem volna két adag 
ügyfélszolgálatot, három rekesz karban-
tartó kocsit és négy gombóc gázvezeték-
hegesztést a második falu határában. Gázt 
rendeltem, és csak azért vagyok hajlandó 
fizetni. A törvényes törvénytelenség meg-
szüntetésére javaslom kiszámítani az egy 
fogyasztóra jutó átlagköltséget, amelyet 
a hálózati átlagfogyasztáshoz képest kell 
felszorozni a háztartás időszaki fogyasz-
tásával. Ez pedig néha pont annyi, mint a 
jelenlegi szabályozás: vagyis nulla. 

Alapdíjba léptem, 
sáros lett az új cipőm

Január 25-én pozitív hangulattal zárult Németország legnagyobb turisztikai vására 
Stuttgartban. A kiállítást az idén is több mint kétszázezren keresték fel. A látogatók 
78 százaléka (2008: 73 százalék) utazási ajánlatokat, országinformációkat keresett. 
Az érdeklődés a magyar standon is nagy volt. A Balaton régiót a Nyugat-balatoni 
Turisztikai Nonprofit Kft. szervezésében a keszthelyi és vonyarcvashegyi Tourinform-
iroda képviselte. A legtöbben most is Budapestről és a Balatonról kértek információt, 
ám a kemping-, a gyógy- és a bicikliskiadványok is nagyon kelendők voltak. A jövő évi 
vásárral kapcsolatban a megkérdezettek 97 százaléka nyilatkozott úgy, hogy újra eljön, 
99 százalékuk pedig úgy, hogy a vásárt másoknak is ajánlja. 

Krízishangulatnak nyoma sem volt 
a stuttgarti turisztikai vásáron

A filmszemle Keszthelyen
Negyvenedik alkalommal nézhette meg a közönség Budapesten az ország éves filmter-
mését. A már hagyományosan több helyszínen zajló vetítéssorozatba az idén hat vidéki 
település is bekapcsolódott. A szemle szervezői az őszi Balatoni filmfesztiválon figyeltek 
fel a keszthelyiek filméhségére és filmszeretetére, így számukra akkor magától értető-
dőnek tetszett, hogy az eddig fővárosi kereteket túllépni szándékozó filmfesztivál egyik 
helyszíne 2009-ben Keszthely legyen. 
A keszthelyi szemlén a média fősodrából sajnálatosan kikerülő kis- és dokumentumfil-
mek kaptak helyet. A pénteki nap első blokkjában a filmművészeti egyetem hallgató-
inak négy alkotását láthattuk. Hajdú Eszter, A fideszes zsidó… című dokumentumfilm 
rendezője személyesen is megtisztelte a közönséget. A film egy objektív, de eszközeinél 
fogva vékony metszetét adta a konzervatív oldal és a magyarországi zsidóság abszurd 
viszonyának. A szókimondásában felszabadító erejű filmet követő beszélgetés azonban 
mégsem tudott a finomkodó, politikailag korrekt közhelyek síkjától elemelkedni. 
Az est második felében két derűs dokumentumfilm után a szélesebb körben ismert 
Gyarmathy Lívia jellegzetesen hazai elbeszélő módban fikciós dokumentumfilmként 
mutatta be az orvhalászat természetét. A nyitónap záróalkotása Ferenczi Gábor A barát-
kozás lehetősége című balkáni stílusgyakorlata volt. A finom iróniával átitatott bagatel-
lek tragikus melodrámává álltak össze Ferenczi idősík-töredékeiből.
A szombati napon a Magyarnak lenni programsorozatban láthattuk Kanalas Éva doku-
mentumfilmjét, amelyben az ősi magyarok hitvilágával rokon természetű ázsiai sámá-
nokról és a sámánizmusban hívő nomád népek életéről mesélt. Az ősi hangok Ázsia 
szívéből című film alkotója a vetítés utáni beszélgetésben józan őszinteséggel mesélt 
az elüzletiesedés miatt napjainkra megroppanni látszó sámán hitvilág szépségéről és 
nyomorúságos helyzetéről. A lapzártát követő utolsó két napon Dénes Gábor, Zsigmond 
Dezső és Ragályi Elemér egy-egy filmjét vetítették a keszthelyi színházban. 

Bussay László borász és háziorvos kapta Zala megye díszpolgári címét, míg 
az év embere elismeréssel Illés Fanni úszó paralimpikont tüntették ki janu-
ár 30-án Zalaegerszegen, a megyei közgyűlés hagyományos ünnepi ülésén. 
Manninger Jenő, a megyei közgyűlés elnöke köszöntőjében elmondta: az 
idén ezeréves megye ünnepségén több mint húsz zalai polgárt és szervezetet 
tüntettek ki, akik/amelyek hitüktől, tehetségüktől és hivatásuktól vezérelve 
olyan kimagasló munkát végeznek, amelynek köszönhetően jobb és több le-
het az élet Zalában.

Keszthelyi díjazottak:
Zalai Közművelődésért Díj: Szálinger Balázs költő, Csengei Ágota igazgató 
Zalai Pedagógus Díj: Kiss Győző tanár 
Az Év Zalai Diákja Díj: Bruncsics Bence tanuló
Zala Megye Sportjáért Díj: Finta Géza sportlovasedző

A kitüntetettek névsora 
a www.monitormagazin.hu oldalon olvasható.

Borász-háziorvos a díszpolgár, 
paralimpikon az év embere Zalában

A Pannon Egyetem Georgikon Kara 2008 
szeptemberében indította el középisko-
lások részére a Georgikon tanulmányi ver-

senyt biológia és kémia területen. A verseny az 
egyetem honlapján, az interneten keresztül zaj-
lott, a döntőt, amelyre kémiából 11 tanulót, bio-
lógiából 12 tanulót hívtak meg, Keszthelyen ren-
dezték. Biológiából első helyezett lett Stefanov 
Antónia, a kőszegi Jurisich Miklós Gimnázium ta-
nulója. Kémiából első lett Szél Viktor, a pécsi PTE 
Babits Mihály Gimnázium tanulója.
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mozaik
politika kultúra közélet sport

A Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat klubot 
szervez gyermeküket egyedül nevelő szülők szá-
mára.
Célja, hogy segítséget nyújtson a szülőknek: 
– a közösségépítésben,
– a tapasztalatcserében,
– a gyermeknevelésben,
– a háztartásvezetésben,
– az olcsó és finom ételek elkészítésében,
– a mindennapok tennivalóiban,
– az álláskeresésben,
– a jog útvesztőiben való eligazodásban,
– a válás, a párkapcsolati, 
    a szülő-gyermek konfliktusok oldásában,
– az újrakezdési nehézségeikben,
– az önértékelés erősítésében.
Kinek?
Annak, aki egyedül maradt gyermekével, megözve-
gyült, elhagyták, vagy egyedül vállalta gyermekét.
Mit nyújt?
Társaságot, néhány gondtalan órát, esetleg választ 
a kérdéseire, barátokat. 
Miért?
Mert nehéz egyedül megküzdeni az elvesztés élmé-
nyével, túljutni ezen a sajátos élethelyzeten.
Kikkel?
Hasonló élethelyzetű anyákkal, apákkal és az ezek-
ben a családokban élő bármilyen korú gyerekekkel.
Érdeklődni:
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat
Keszthely, Kossuth L. u. 42.
Tel.: 06-83/318-033
Domján Kálmánné és Keresztszegi Valéria

A befogadott madarak elhelyezésére, valamint új röpdék 
kialakítására kapott százezer forintos támogatást a Ma-
gyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Zala me-
gyei csoportja. Az összeget Manninger Jenő, a Zala me-
gyei önkormányzat elnöke adta át Fenékpusztán Benke 
Szabolcsnak, az egyesület zalai elnökének. Manninger 
Jenő elmondta: nem ez volt az első és az utolsó támoga-
tás, a megyének ugyanis van egy zöldkerete, amelyből a 
természetvédelemmel foglalkozó egyesületek munká-
ját segítik, de volt már arra is példa, hogy iskolák kaptak 
pénzt programjaikhoz.

A magyar kultúra napja alkalmából 
nyolcadszor rendeztek olvasómaratont 
Keszthelyen, a Csány-Szendrey Általá-
nos Művelődési Központban. Sarkadi 
Szilvia népművelő, a program fő szer-
vezője a Monitornak elmondta, hogy 
az idén tizenkét órán át bújták az iroda-
lom legszebb alkotásait. Alsó és felső 
tagozatosok, pedagógusok, könyv-
tárosok jöttek el, csaknem kétszázan 
gyűltek össze. A rendezvényt Ruzsics 
Ferenc nyitotta meg. A polgármester 
maga is résztvevője volt a maratonnak, 
azaz fel is olvasott, mint ahogyan ezt 
tette az előző években. 

A Zala Megyei Kórház és a hévízi gyógy-
fürdő-kórház együttműködési megálla-
podást kötött, így a megyei kórház reu-
matológiai szakrendelését a két állandó 
szakorvos mellett a hévízi kórház dok-
torai látják el. Szekeres László, a hévízi 
gyógyintézet orvos igazgatója elmond-
ta: a kooperáció egyik eredménye, hogy 
a betegek racionális időn – három héten 

– belül szakorvoshoz juthatnak, sürgős 
esetben pedig akár egyik napról a másik-
ra is kaphatnak időpontot. Indokolt eset-
ben a járó betegek számára kórházi elhe-
lyezést is biztosítanak. Hozzátette, hogy 
az ugyancsak népbetegségnek számító 
csontritkulás vizsgálatainak várakozási 
ideje is csökkent, és a páciensek azonnal 
kézhez kapják a leletet.  (monitor/mti)

BOGÁNCS KLUB

Biztonságban a madarak

Tizenkét órán át tartó felolvasás

Együttműködés két kórház között  

A KDNP keszthelyi szervezete és a Nagycsaládosok Országos Egye-
sületének helyi csoportja összefogott a bajba jutott családok megse-
gítésére. Az egyre szorítóbb gazdasági helyzet ugyanis a családokat 
sem kíméli. Számos olyan rászoruló él a környezetünkben, akinek a 
közüzemi költségek – gáz, víz, villany – kifizetése a téli hónapokban 
nagy nehézséget okoz. Mivel minden érintett megsegítésére nincs 
lehetőség, ezért válogatni kell. Ebben és az adományozásnál segí-
tettek a KDNP helyi szervezetének a NOE tagjai: három köbméternyi 
tűzifát juttattak el a rászorulóknak. A KDNP helyi szervezetének el-
nöke, Sáringer-Kenyeres Tamás elmondta: nem az első és nem is az 
utolsó alkalom, hogy a tagdíjból befolyó szerény összeget a sokaso-
dó rászorulók között osztják szét.

Lehetőségeikhez mérten segítenek

Nagyszámú érdeklődő jelenlétében nyitották meg Krepsz István zalaszentgróti 
festőművész kiállítását a keszthelyi színház Simándy Termében. A február 11-
ig megtekinthető tárlaton a régió ötvenéves festőjének pontosan félszáz alko-
tása szerepel. A képeket enyhén konstruktivista újszürrealizmus jellemzi. Az 
egyéni stílusban a Vadak színhasználatával, Molnár C. Pál szimbolikájával és 
Szász Endre arcvonásaival érezhetünk hasonlóságot. Az allegorikus témavá-
lasztásban és a lendületes síkok mértani elkülönülésében arc nélküli, a sze-
mélyességét elvesztett világ és az embertelenségétől szenvedő hiánylét tárul 
fel. A lágy vonalak, a kínos precizitással átszerkesztett síkok és az élénk színek 
mind-mind a reményvesztettség melankóliáját sugallják. 

Krepsz keszthelyi kiállítása

Az egykori polgári szalonok hangulatát kel-
tette életre a minap a hévízi Széchenyi István 
Polgári Egyesület. A Sebők András vezette 

polgári kör az Első Hévízi Borház épületében a magyar kultúra nap-
ját ünnepelve vacsorával és borkóstolóval egybekötött irodalmi 
estre várta a polgári egyesület tagjait, szimpatizánsait, vendégeit, 
köztük Ruzsics Ferenc keszthelyi polgármestert, Manninger Jenő 
térségi országgyűlési képviselőt és Papp Gábor képviselőt, a Fi-
desz hévízi szervezetének vezetőjét. Az irodalmi est egyik vendége 
Kovács Ákos zenész, művész volt, aki Kaland az égi királlyal című, 
aranyalbummá vált hangoskönyvével örvendeztette meg hallga-
tóságát. Az est másik vendége Szigethy Gábor rendező volt. 

Örökzöld. A Hyppolit a társadalom szélesebb rétegeinek nyújt önfeledt, kön�-
nyed szórakozást. Nevezhetnénk ezt a törekvést akár színházi populizmusnak, 
ha a darab a közönség megtévesztésére törekedne, de valójában a mű és a ren-
dezés is azt nyújtja reális áron, amit a nagyérdemű elvár. A Hyppolit, a lakáj talán 
jobban bemutatja a nagy magyar valóságot, mint némely önmarcangoló, trágár 
szociodráma, amely nyegle polgárpukkasztásával legfeljebb csak egy szűk réte-
get elégít ki. 
És hogy miért örökzöld? Létezik egy alapvetően bugris, de szeretni való közös-
ség, amely az önismeret híján többnek akar látszani, mint amire előélete feljogo-
sítja. A Schneider család űzi kisded játékait, de a hagyományos kereteken belül 
alapvetően jól él, sőt gyarapszik. Ez a vidéki kispolgári família a több évtizedes 
anyagi gyarapodás következtében – ebben a motívumban semmilyen jelen-
kori párhuzamot nem találunk – eléri a magyar álmot, és a Rózsadombon vesz 
villát magának. Az önismeret híján lévő közösség merő sznobériából kultúrát 
importál, magára szabadítja a nagy reformert, Hyppolitot. Hyppolit a becsődölt, 
hazugságaiba fúlt réteg kiszolgálója és haszonélvezője, új szolgálatában trükkök 
százaival generál a hagyományos kisded játékokból hazugságot és széthúzást. A 
közösség a szétesés jeleit mutatja, gyengélkedést mímelve járja az önsorsrontás 
útjait. Van, aki „öregecskedő” feleség helyett kalandot keres, van, aki betegre 
zabálja magát, és olyan is akad, aki depresszióba menekül. 
A történet ez esetben jól végződik. A szerelmesek egymásra találnak. A 
Schneider család nem esik a túlköltekezés hibájába, nem kerül csőd közeli hely-
zetbe, és nem kerül adósságspirálba sem. A nagy lelepleződések után a helyzet 
normalizálódik, Hyppolit lemond, helyesebben felmond.   

Hyppolit, a lakáj

Ákos

IFJÚ TENISZEZŐK

Nem a szálláshelyek számá-
nak növelésére, hanem a már 
meglévő kínálat bővítésére van 
szükség a turizmusban – közölte 
Gyenesei István önkormányzati 
miniszter január 27-én Hévízen, 
a Hotel Európa Fit uniós támo-
gatással bővített gyógyászati-
wellness részlegének avatóján. 
A turisztikáért is felelős tárca-
vezető kifejtette: bár Magyaror-
szágon a vállalkozások új szál-
láshelyeket építenek, de ezzel a 
minőségi választék nem feltét-
lenül bővül. Fontosabb lenne a 
meglévő kapacitások bővítése, 
hogy „ugyanott, ugyanannyiért 
többet kapjon a vendég”, és az 
állam támogatáspolitikájában is 
ez utóbbit kell előtérbe helyezni.

Könnyid László, a négycsillagos Hotel Európa Fitet üzemeltető Hévinvest Spa-
Golf Zrt. vezérigazgatója elmondta: 189 millió forintos beruházásukhoz 45 
millió forintos támogatást nyertek el az Új Magyarország fejlesztési terv nyu-
gat-dunántúli operatív programjából. A beruházás során új szolgáltatásként 
orvosilag ellenőrzött wellnessrészleget hoztak létre egy új, önálló épületrész-
ben és a régi átalakításával.
A vezérigazgató elmondta: nyolc fővel emelték a létszámot, így most 196 dol-
gozót alkalmaznak a 236 szobás szállodában, amely 100 százalékban magyar 
részvényesek tulajdona. (monitormagazin/mti)

Wellnessrészleget avattak
a hévízi Hotel Európa Fitben

A Goldmark Károly Művelődési Központ (Keszthely, Kossuth utca 28.) 
meghirdeti az épületében működő Muskátli Cukrászda bérleti jogát.
A pályázati dokumentáció ingyenesen átvehető a művelődési központ 
titkárságán (tel.: 06-83/515-250) 2009. február 5-ig.

Pályázható 
a Muskátli Cukrászda 
bérleti joga

Pontszerző országos te-
niszbajnokságot rendeztek 
Keszthelyen a 12–14 éves kor-
osztályú fiúknak. Az U12-es 
csoportban hét, az U14-esben 
tizennégy versenyző indult. A 
12 éves korosztályosok közül 
Kása Krisztián végzett a har-
madik helyen, döntőt Sugár 
Tamás és Füle Mátyás játszott. 
A 14 éveseknél Kelemen Ger-
gő lett a harmadik, a győzele-
mért Jakócs György és Rádics 
Benjámin versengett.
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S. Tóth András
– Sajnálatos tény, hogy a sármelléki repü-
lőtér üzemeltetése körül gondok vannak. 
Nehéz úgy egy desztinációt értékesíteni 
a külföldi piacokon, hogy január végén 
még teljes a bizonytalanság a reptér jö-
vőjét illetően. Mind a német chartergé-
pek, mind pedig a többi desztinációból 
érkező menetrend szerinti járatok kiesé-
se nagy veszély, mert hosszú évek befektetése és kemény marke-
tingmunkája veszhet kárba. Ha a reptér nem nyit ki, évekig tarthat 
és komoly forrásokat emészthet fel, amíg visszanyerjük a vendégek 
bizalmát a Balaton és a termáldesztinációk iránt – mondta Könnyid 
László, a Hévíz Turizmus Marketing Egyesület elnöke az ez évi kilá-
tásokról a Monitornak. – Az egyesület Németországban a Magyar 
Turizmus Zrt.-vel közösen, a Légi marketing alap projekt által tavaly 
több mint tízmillió forintot költött a desztináció marketingjére, 
koncentrálva a fő küldő repterekre és légitársaságokra. Csak bízni 
tudunk abban, hogy erőfeszítéseink nem voltak hiábavalók. Ugyan-
ennyire hiányozni fognak a heti rendszerességgel járó angol járatok 
vagy az orosz chartergépek – tette hozzá az elnök.

– Mit okozna a repülőtér végleges bezárása a hévízi szál-
lodáknak?
– Évente például csak a Lufthansa háromezer olyan vendé-
get hoz, aki a városba látogat el, ötvenezer éjszakát tölt a 
városban, hozzánk ezren biztosan érkeznek április és október 
között. Hamburgból másfél óra alatt ideérnek a gyógyulni 
vágyó németek, akik bármikor más célt, országot, várost 
néznének, ha megszűnne a reptér. Ezt nem szabad hagyni. 
Elférne hazánkban a FlyBalaton. Németországban, Ausztri-
ában vagy Törökországban az állam teljes mellszélességgel 
támogatja a régiós reptereket, nálunk ez másképpen műkö-
dik. A Magyar Turizmus (MT) Zrt. életre hívta a Légi Marketing 
Alapot, amelyből eddig 28 milliót fordíthattunk népszerűsítő 
kampányokra. Az MT Zrt. vállalta, hogy az együttműködő 
partnerektől befolyó pénzösszeggel megegyező résszel egé-
szíti ki az alapot. Az idén is biztosítana forrást több hévízi szál-
loda ebbe az alapba, de az MT Zrt. garanciát szeretne kapni 
arra, hogy tovább működik a reptér. Amíg nincs garancia, 
nem fordít pénzt a marketingre. 
– A NaturMed Hotel Carbona eddig milyen és mekkora áldo-
zatot hozott a reptér működéséért, fennmaradásáért?
– Egyrészt van ez a marketingalap, vállaltuk a rizikófaktort, 
azaz kifizettük a járatok megüresedett helyeit, erre elment a 
múlt évben hétmillió forint, illetve külön marketingtevékeny-
séget folytatunk, ugyanis azt be kell látni, hogy enélkül nem 
működik semmi. A szállodák fejlesztették a repteret egy egé-
szen sikeres szintre azzal, hogy vendégeket generáltak. Szo-
morú tény, hogy nem minden település szállodái láttak ebben 
lehetőséget, Balatonfüred és Siófok például elhatárolódott, 
amikor szóba kerültek mint lehetséges együttműködők. 
– Mit hozhat az idei év?
– Az önkormányzati tárca vezetője ígéretet tett arra, hogy 
megvizsgálja a legfontosabb problémákat, választ keres fel-
tett kérdéseinkre. Hamarosan tárgyalóasztalhoz ülhetnek 
az érintett szállodák, a reptér üzemeltetője, a minisztérium 
képviselői és a többi érintett fél. Nem lehet magára hagyni 
a turizmust, és be kell látni, hogy többszereplős játékról van 
szó. Komoly játékról. 

(Lapzártánk után ültek le tárgyalni az érintett felek – a szerk.)

FlyBalaton: hogyan tovább?
Téli álmot alszik a sármelléki 
repülőtér, március végéig nem 
fogad utasokat. Úgy tudjuk, 
kérdésessé vált az üzemeltetés 
is, hiszen a Ryanair azon gon-
dolkodik, máshová száll, mert 
nem éri meg neki a balatoni 
jelenlét. Megoldás még nincs, 
remény az van – így kezdte mon-
dandóját dr. Lukács Ferenc, 
a NaturMed Hotel Carbona 
vezérigazgatója, akivel a sár-
melléki repülőtér jelenéről és 
jövőjéről beszélgettünk. 

A Magyar Turizmus Zrt. 2007-ben kezdeményezte az úgyneve-
zett Légi Marketing Alap (LMA) létrehozását abból a célból, 
hogy még több új légi járat indítását ösztönözze és segítse 

magyarországi repülőterekre. A marketingtámogatás mértéke leg-
feljebb százezer euró lehet évente napi járat esetén 180-190 férő-
helyes járatkapacitással számolva, arányosítva, a légitársaságokkal 
egyedi megállapodások szerint. A támogatás legfeljebb három évig 
adható, és egy, a légitársasággal közösen kialakított és elfogadott 
promóciós terv alapján költhető el. A kifizetések az MT Zrt. részéről 
közvetlenül médiavásárlásokra, promóciós eszközökre irányulnak, 
nem a légitársaságnál lesznek felhasználva. Megalakult a Balatoni 
LMA szervezőbizottság, az alap felhasználásának előkészítő bizott-
sága. Első közgyűlésükön megtárgyalták az eleddig felhalmozott 28 
millió forint felhasználására tett javaslatot. A marketingforrásokat 
Németországba, az Egyesült Királyságba, Hollandiába és Oroszor-
szágba induló, elsősorban a Germanwings és a Ryanair menetrend 
szerinti járatainak népszerűsítésére fordították – tudtuk meg az MT 
Zrt. sajtóosztályától. 

Palkó Lajos, a FlyBalaton értéke-
sítési és marketingigazgatója 
a Monitornak beszámolt arról, 
hogy január 29-én új ügyveze-
tőt választottak. A repteret üze-
meltető Cape Clear Aviation Kft. 
korábbi ügyvezetője, Gubicza 
Ágoston tavaly év végén éppen 

a bizonytalanság miatt mondott 
le. Nem születtek meg ugyanis az 

eredményes üzemeltetéshez szük-
séges tulajdonosi döntések. 

k ö z é l e t i  l a p

Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Nemzetközi kereskedelmi repülőtér:
Ferihegy, Debrecen, Sármellék
Ideiglenes határnyitású repülőtér:
Szeged, Győr-Pér, Pécs-Pogány, 
Nyíregyháza, Fertőszentmiklós
Nem nyilvános repülőtér:
Békéscsaba

Forrás: KHEM

Repülőterek Magyarországon



8 9További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

aktuális

További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Újévi köszöntő 
Keszthelyen

Pezsgős koccintásra invitálta a város kul-
turális és politikai életének, a civil szer-
vezeteknek, az egyházaknak, valamint 
a környező településeknek a képviselőit 
január 23-án Ruzsics Ferenc. A Balaton 
Színházban egybegyűltek előtt a pol-
gármester beszámolt az előző év törté-
néseiről és eredményeiről, s szólt a 2009. 
esztendő feladatairól. Hangsúlyozta: az 
idei év minden eddiginél nehezebb gaz-
dasági helyzetet kényszerít Keszthelyre. 
Az ország gazdasági helyzete, illetve az 
ingatag lábakon álló költségvetés miatt 
kellemetlen meglepetésekre számíthat-
nak az amúgy is tarthatatlan helyzetbe 
kényszerített önkormányzatok. 
Mint mondta: minden lehetőséget meg 
kell ragadni arra, hogy többletbevétel-
hez jusson a város. Ennek egyik módja 
a pályázatokon való részvétel. Rámuta-
tott: Keszthely az első uniós pályázatát 
2007-ben nyerte el, azóta viszont már 
számos eredménnyel büszkélkedhet a 
város: összesen 800 millió uniós forint-
hoz jutottak, de nem elhanyagolhatók a 
hazai nyertes pályázatok sem.
Ruzsics Ferenc szólt azokról az előké-
szítő munkákról is, amelyek a későbbi 
pályázatokat megalapozhatják. Hang-
súlyozottan szólt az önkormányzat 
egészségügyi és szociális téren végzett 
munkájáról, az itteni támogatásokról is, 
hozzátéve: sajnos várható, hogy szociális 
támogatásokra az idei évben még na-
gyobb szükség lesz.
Akut problémaként említette a kórház 
helyzetét – az önkormányzatnak ez év-
ben 300 millió forinttal kell támogatnia 
az intézményt, hogy az fennmaradhas-
son. Beszélt azokról az intézkedésekről 
is – strandfejlesztések, virágosítások, 
honlapkészítés –, amelyek a város turiz-
musának fejlődését segítik elő. Végeze-
tül kiemelte a civil szervezetek munkáját 
is, hiszen az önkormányzat támaszkodni 
tudott rájuk terveinek megvalósításá-
ban.
Az idei évről a polgármester borúlátóan 
nyilatkozott, utalva a beszéde elején már 
ecsetelt országos gazdasági-költség-
vetési problémákra. Minden nehézség 
ellenére a város törekedni fog arra, hogy 
eddigi értékeit megőrizze, erejéhez mér-
ten továbbra is támogasson olyan terü-
leteket, amelyek az önkormányzat és az 
itt élők számára fontosak, sőt minden 
igyekezetével azon lesz, hogy fejleszté-
sekre is különítsen el pénzt, hiszen csak 
ezek lendítik előre a várost.
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Önnek van a legrégebbi vonalas- 
vagy mobil-előfizetése? Mutassa 
meg szerződését, és egy 8888 Ft 
értékű vásárlási utalványt nyerhet!

Jelentkezni a következő címen lehet:
Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2.
Tel.: 06-30/939-8611.
Nyitva tartás: H–P 9–17 ó, Szo: 9–12 ó.
www.nivokft.hu 

Eredményhirdetés: 
2009. március 16., hétfő 14 óra.

Keressük 
a legrégebbit!

Ismét játékra hívjuk az olvasót 
a Nivo Kft. jóvoltából!

Pályázati feltételek:
– a közoktatásról szóló, 1993. évi LXXIX. törvény 17. §-ában meg-
határozott felsőfokú iskolai (egyetemi vagy főiskolai szintű) vég-
zettség és szakképzettség,
– pedagógus-szakvizsga,
– legalább öt év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
– büntetlen előélet.
Előnyt jelent:
– vezetői gyakorlat,
– legalább középfokú német- és/vagy angolnyelv-tudás.

A vezetői megbízással járó lényeges feladatok: a közoktatásról szó-
ló, 1993. évi LXXIX. törvény 54. §-ában rögzítettek szerint.
Pályázni szakmai életrajz, az intézmény vezetésére vonatkozó prog-
ram (a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel), 
diplomamásolat, igazolás a pedagógus munkakörben szerzett szak-
mai gyakorlatról, valamint három hónapnál nem régebbi erkölcsi 
bizonyítvány benyújtásával lehet. A pályázónak nyilatkozatot kell 
becsatolnia arról, hogy pályázati anyagában foglalt személyes ada-
tainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez 
hozzájárul, pályázatába az elbírálásban részt vevők betekinthetnek, 
a pályázat tartalmát megismerhetik, valamint arról, hogy a pályáza-
tának zárt vagy nyílt ülésen történő tárgyalását kéri.

Az intézményvezetői megbízás 2009. augusztus 1-jétől 2014. július 
31-ig szól.
Bérezés, a beosztáshoz kapcsolódó juttatások: a közalkalmazottak 
jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény alapján.
A pályázati eljárás lefolytatása a közalkalmazottak jogállásáról 
szóló, 1992. évi XXXIII. törvényben (Kjt.) és a Kjt. végrehajtásá-
ra kiadott, 138/1992. (X. 8.) kormányrendeletben foglaltak alapján 
történik.
A pályázat benyújtásának határideje: a pályázati felhívásnak a 
KSZK honlapján való elsődleges közzétételétől számított 30 napon 
belül.
A KSZK honlapján történő közzététel időpontja: a pályázati felhí-
vásnak jelen közlönyben történő megjelenését követő 8. nap.
A pályázati kiírás további közzétételi helye:
– Zalai Hírlap 2009. február 9., 2009. február 16.
– Monitor Magazin 2009. február 4.
– Keszthely város honlapja 2009. február 2.
A pályázat elbírálásának határideje: a jogszabály szerinti vélemé-
nyezési határidő lejártát követő első képviselő-testületi ülés.
Az állás betölthető: 2009. augusztus 1-jétől.
A pályázatot Keszthely város polgármestere címére (8360 Keszt-
hely, Fő tér 1.) kell benyújtani. Érdeklődni lehet a 06-83/505-520-as 
telefonszámon.

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
PÁLYÁZATOT HIRDET

az Egry József Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
(8360 Keszthely, Vásár tér 10.) magasabb vezetői megbízatására

A keszthelyi képviselő-testület januári ülésén határozott arról, hogy átalakítja 
a város hulladékkezelési rendeletét: áprilistól lehetőségük lesz a lakosoknak a 
biológiailag lebomló hulladék szelektív gyűjtésére is, és ezzel csökkenthetik a 
szemétszállítási díjat. 
Az önkormányzat a Helikon Kastélymúzeum kérelmére helyi védettségűvé nyil-
vánította az egykori honvédségi laktanyát, amely a Vadászati Múzeum épületé-
nek is helyet ad. Az intézkedés biztosíték arra, hogy az egykori Festetics-kastély 
parkja megújulhasson.
Meghatározta a testület az Egry József általános iskola vezetői megbízatására 
kiírandó pályázat tartalmát. Az igazgatói teendőket megbízottként jelenleg 
Földesi Judit látja el.
Harmadik fordulóban tárgyalta a testület a város játszótereinek korszerűsítésé-
ről szóló előterjesztést. A szaktárca rendelete alapján az önkormányzatok kö-
telesek a játszótereiket az uniós szabványok szerint átépíteni vagy elbontani. A 
munkálatokhoz az önkormányzat vállalkozási szerződést köt a Keszthelyi Város-
üzemeltető Kft.-vel. A tizenkilenc közterületi játszótér közül tizenöt korszerűsíté-
sére hitelt vesznek fel, a Balaton-parti felújítása pályázati segítséggel, a várkertié 
a Fő téri rekonstrukció kapcsán valósul majd meg, kettő pedig megszűnik.
Két intézményi integrációt tartalmazó előterjesztést is tárgyalt a képviselő-tes-
tület. Első esetben megvizsgálták a gyermekkönyvtár átköltöztetésének lehető-
ségét a városi könyvtár Zeppelin téri épületébe, ám ezt nem találták megvaló-
síthatónak. A két könyvtár eddig is egy költségvetési szervként működött, és a 
határozat értelmében továbbra is külön épületben végzik majd a munkájukat. 
A másik megvizsgált intézmény a sportiroda volt, amelynek két legfontosabb 
feladata a városi sportlétesítmények kezelése, valamint a sportszervezés, külö-
nös tekintettel a diákolimpiákra. A határozat értelmében a sportiroda továbbra 
is részben önálló költségvetési szervként működik majd, azonban a jelenlegi öt 
helyett három fővel és új helyen, a városháza épületében. Így a hivatal sportre-
ferensével kölcsönösen segíthetik egymás munkáját.
Az Észak-zalai TISZK Nonprofit Kft. kérelmére hozzájárult az önkormányzat a cég 
társasági szerződésének módosításához, amely a Nemzeti Szakképzési és Fel-
nőttképzési Intézetnél való regisztráció miatt vált szükségessé.
Együttműködési és támogatási megállapodásról döntöttek a képviselők a 
Keszthelyi Turisztikai Egyesülettel a város idegenforgalmi marketingfeladatai-
nak ellátása és fejlesztése céljából, s elfogadták az egyesület 2009. évre vonat-
kozó turisztikai marketing cselekvési tervét.
Lemondott elővásárlási jogáról az önkormányzat a Balatoni Hajózási Zrt. részvé-
nyeivel kapcsolatosan, így Balatonvilágos és Fonyód részvényeit Siófok vásárol-
hatja meg. Keszthelynek jelenleg 12 százalékos részesedése van a vállalatban. 

Képviselői döntések

Több hónapos jogi huzavona 
után hivatalosan is létezik a 
városban a Keszthelyi Turisz-
tikai Egyesület (KTE), amelyet 
májusban hoztak létre. Jól 
indult tehát az év, ráadásul 
hosszabb távú együttmű-
ködést kötöttek a várossal. 
Ennek lényege, hogy több 
forrás jut a helyi és térségi 

turizmusra, a gazdálkodás az egyesület feladata lesz. 
Bubla Zoltán elnök lapunknak elmondta: azzal a céllal 
jöttek létre, hogy összefogják a már meglévő turiszti-
kai kezdeményezéseket, kiemelt marketingfeladatokat 
lássanak el. 
Az egyesületnek harminc tagja van, közöttük szállodák, 
panziók, utazási irodák, szolgáltatócégek – például a 
Keszthelyi Városüzemeltető Kft. –, a vendéglátó-iskola 
és két múzeum. Az egyik alapító maga a városi önkor-
mányzat, a többiek magánszemélyek. 
Az elnök kifejtette: hónapok óta késik az a pályázati 
kiírás, amely fontos támogatást ad az egyesületnek 
több tíz milliós állami forrásból. Úgy véli, ők csak pro-
fitálhatnak abból, hogy eddig nem jelent meg ez a 
pályázat, tavaly ugyanis még nem pályázhattak, mert 
nem voltak bejegyezve. 
Informatikai, tájékoztató táblák fejlesztése, továbbkép-
zések és szakmai kirándulások szervezése – csak néhány 
fontos feladat, amelyet ellát a KTE. Bubla Zoltán elárulta: 
azt szeretnék elérni, hogy a városba érkező turisták ne 
csak a kastélyt nézzék meg, maradjanak itt akár több 
napra, költsenek, vegyenek igénybe más szolgáltatáso-
kat is. Beszámolt arról is, hogy február 20-án Hévízen 
tartanak egy tanácskozást, ahol állandó párbeszédet 
sürgetnek majd a térségben működő turisztikai egye-
sületek között. 

Zöld jelzés 
a KTE-nek

A díj odaítélésében példátlan, hogy több 
mint száz, névvel és címmel ellátott alá-
írás jutott el a képviselő-testülethez. A 
keszthelyi szignálók a Török Tibor által 
létrehozott és vezetett intézményt ja-
vasolták e kitüntetésre. Példaértékű az 
is, hogy a múzeum alapítója a díjjal járó 
négyszázezer forintról lemondott, azt a 
keszthelyi kulturális bizottságnak aján-
lotta fel, amely a későbbiekben dönt az 
összeg felhasználásáról.

A magyar kultúra napja

Folytatás az 1. oldalról

Török Tibor lapunknak el-
mondta: a több mint tíz éve 
működő Babamúzeum Európa 
egyik legnagyobb viselettörté-
neti gyűjteménye, amely arra 
hivatott, hogy bemutassa a 
Nagy-Magyarország múlt szá-
zadi népviseleteit, makettek 
segítségével pedig népi, kulti-
kus és gazdasági építészetét. A 
múzeumban csaknem ötszáz 
nagyméretű porcelánbaba 
reprezentálja a múlt viseletkul-
túráját Nyitrától Szabadkáig és 

Dévénytől Orsováig. A viseletek szinte ki-
zárólag abban a faluban, városban készül-
tek, ahol akkoriban hordták őket. Számos 
darab hagyományőrzők és volt házipari 
szövetkezetek nyugdíjasainak ajándé-
ka. Török Tibor elárulta: még ma is járja 
a magyarok lakta területeket egy-egy új 
darabért.
Aki már járt a múzeumban, tudja: nemcsak 
a viselettel, hanem a korabeli népi építé-
szettel is megismerkedhetünk a kiállítá-
son. Csaknem kétszáz makett mutatja be 

a gazdag magyar építészeti szokásokat. A 
pompásan felújított, 200 éves épület ad 
otthont egy másik különlegességnek is, 
a 4,5 millió csigából összeragasztott ma-
kettnek, a Csigaparlamentnek; az alkotás 
Miskei Ilona 14 évi fáradságos munkája. 
A harmadik látogatható kiállítás egy pa-
noptikum, ahol hírességek viaszfigurája 
mellett a korabeli kínzóeszközök is meg-
tekinthetők. A látványt Festetics gróf ba-
latoni hajói zárják, amely igazi csemege a 
múlt különlegességeit kedvelőknek.
„A múzeum létrehozására leginkább az 
ösztökélt minket, hogy a magyar embert 
becsalogatva megismertessük saját nép-
ének – a világon egyedülállóan szép – 
népművészetével, míg a külföldiek eseté-
ben hiteles tájékoztatást igyekszünk adni 
arról az országról, ahova érkezett” – olvas-
hatjuk a keszthelyi Babamúzeum ismerte-
tő prospektusában Török Tibor bevezető 
gondolatait. Ez az érték az, amely a kép-
viselő-testületet is arra ösztönözte, hogy 
a 2009. esztendőben a Pro Cultura Keszt-
hely díjjal – a város legnagyobb kulturális 
elismerésével – a Babamúzeumot tüntes-
se ki, ezzel is megköszönve az intézmény 
működtetőinek a város kulturális életében 
meghatározó áldozatos munkáját.



Nőknek szóló ajánlatok
„Lady” package                                   Ár: 35 000 Ft
(Hölgyeknek serdülőktől nagymamákig)
A csomag tartalma:
– általános belgyógyászati szakorvosi 
   vizsgálat és konzultáció, nyugalmi EKG
– nőgyógyászati szakorvosi vizsgálat 
   (emlők, nemi szervek)
– citológiai vizsgálat 
   (méhnyakrákszűrés HPV-vírus kimutatásával)
– hasi UH
– emlő UH

„Változókór” package                     Ár: 40 000 Ft
A csomag tartalma:
– nőgyógyász szakorvosi vizsgálat 
   és konzultáció
– belgyógyászati szakorvosi vizsgálat 
   és konzultáció, EKG
– laboratóriumi vizsgálatok 
   (hormonszint-meghatározás)
– kismedencei UH
– emlő UH 

„Babaváró” package                        Ár: 50 000 Ft
(Azoknak, akik gyermeket szeretnének)
A csomag tartalma: 
– nőgyógyászati szakorvosi vizsgálat 
   és konzultáció
– hasi és emlő UH
– citológiai vizsgálat
– Hp-tipizálás 
   (méhnyakrákszűrés HPV kimutatásával)
– Chlamydia-szűrés 
– laboratóriumi vizsgálatok 
   (vércukor-, szerológiai vizsgálatok: CMV, 
   rubeóla, toxoplazma; hormonvizsgálatok)  

Mini „Tini” package                           Ár: 15 000 Ft
(Fiatal lányoknak 26 éves korig)
A csomag tartalma:
– nőgyógyász szakorvosi konzultáció 
   (nővé válás, női bajok, megelőzés) 
   fizikális vizsgálat nélkül
– laboratóriumi vizsgálat (vérszegénység, 
   májfunkció, trombózishajlam)

Midi „Tini” package                          Ár: 20 000 Ft
(Fiatal lányoknak 26 éves korig)
A csomag tartalma:
– nőgyógyász szakorvosi konzultáció 
   (nővé válás, női bajok, megelőzés) 
    fizikális vizsgálat nélkül
– laboratóriumi vizsgálat (vérszegénység, 
    májfunkció, trombózishajlam)
– kismedencei UH

Maxi „Tini” package                         Ár: 50 000 Ft
(Fiatal lányoknak 26 éves korig)
A csomag tartalma:
– nőgyógyász szakorvosi konzultáció 

   (nővé válás, női bajok, megelőzés) 
   fizikális vizsgálat nélkül
– laboratóriumi vizsgálat (vérszegénység, 
   májfunkció, trombózishajlam)
– HPV elleni (első) védőoltás beadása
   méhnyakrák megelőzését szolgáló 
   hatóanyaggal 

Egészségmegőrző csomagok
„Fő az egészség” package            Ár: 20 000 Ft
(Javasolt mindenkinek, aki 
egészségtudatosan kíván élni)
A csomag tartalma: 
– belgyógyász szakorvosi vizsgálat 
   és konzultáció, nyugalmi EKG
– laboratóriumi vizsgálat 
– hasi ultrahang

„DolceVita” package                        Ár: 25 000 Ft
(Azoknak, akik habzsolják az életet, 
és szeretnének egészségesek maradni)
A csomag tartalma: 
– belgyógyász szakorvosi vizsgálat és konzultá-
ció, nyugalmi EKG, Doppler-érvizsgálat (érszű-
kület vagy vénás trombózis műszeres kimuta-
tása a végtagi ereken)
– laboratóriumi vizsgálat (nagy rutin)
– nyaki verőerek ultrahangos vizsgálata (Carotis UH)
– hasi UH
	
„XXL” package                                      Ár: 25 000 Ft
(Ajánljuk azoknak, akik elnehezültek, esetleg 
túlsúlyuk van, szív- és érrendszeri panaszokkal 
küzdenek)
A csomag tartalma: 
– belgyógyász szakorvosi vizsgálat és konzultá-
ció, nyugalmi EKG, Doppler-vizsgálat (érszűkü-
let vagy vénás trombózis műszeres kimutatása 
a végtagi ereken)
– laboratóriumi vizsgálat (éhgyomri vércukor, 
terheléses cukor, HgbA1C, koleszterin (HDL, 
LDL), triglicerid, vérkép, süllyedés, húgysav, 
vizelet – általános+üledék, mikroalbumin)
– nyaki erek ultrahangvizsgálata (Carotis UH)

„Strumma” package                         Ár: 25 000 Ft
(Azoknak, akik hallották már ezt a kérdést: 
„Nincs neked strummád?”)
A csomag tartalma: 
– belgyógyász szakorvosi vizsgálat 
   és konzultáció, EKG
– pajzsmirigy UH
– hormonvizsgálat

Onkológiai package                         Ár: 35 000 Ft
(Ha volt már a családban daganatos megbe-
tegedés, ha korábban kezelték már daganat 
miatt, ha van ilyen irányú gyanúja, félelme)
A csomag tartalma:
– onkológiai szakorvosi vizsgálat 
   és konzultáció
– laboratóriumi vizsgálat (nagy rutin)
– UH-vizsgálatok (pajzsmirigy, hasi és emlő)
– szükség esetén tumormarkerek vizsgálata	

Ár: 5000 Ft

Csobbanjunk a Hévízi-tóba!
„Fürdőkúra előtt” Mini package  Ár: 20 000 Ft
(Javasoljuk balneoterápiás 
kezelések megkezdése előtt)
A csomag tartalma: 
– kardiológiai szakorvosi vizsgálat 
   és konzultáció
– nyugalmi EKG
– laboratóriumi vizsgálatok (kis rutin)

„Fürdőkúra előtt” Midi package  Ár: 30 000 Ft
(Javasoljuk balneoterápiás kezelések 
megkezdése előtt)
A csomag tartalma: 
– kardiológiai szakvizsgálat
– terheléses EKG (a szív elektromos tevékenysé-
gének és a beteg biológiai reakciójának vizsgá-
lata kerékpár-ergométerrel)
– laboratóriumi vizsgálatok (kis rutin)

„Fürdőkúra előtt” Maxi package Ár: 50 000 Ft
(Javasoljuk balneoterápiás kezelések 
megkezdése előtt)
A csomag tartalma:
– kardiológiai szakvizsgálat
– terheléses EKG 
– szívultrahang
– laboratóriumi vizsgálatok (kis rutin)

Infúziós kezelés
Gyógykúra memóriazavarra       Ár: 20 000 Ft
(Azoknak, akik tudják, hogy érelmeszesedéstől 
van memóriazavaruk)
A csomag tartalma:
– belgyógyász szakorvosi vizsgálat 
   és konzultáció, EKG
– öt infúziós kezelés (öt egymást követő napon 
értágító anyag beadása infúzióban kb. 30 perc 
alatt)

SZÍVESEN SZOLGÁLJUK EGÉSZSÉGÉT
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KÖZPONTBAN AZ EGÉSZSÉG
BoneVita-megoldások

Hévízi 
döntések

Vértes Árpád polgármester válaszában 
elmondta: a Bursa-pályázatok közül az 
egyik adminisztrációs hiba miatt nem 
jutott el a döntéshozókhoz; a hibát meg-
próbálják helyrehozni. A kórház finan-
szírozását pedig a kistérség és a város is 
támogatandónak ítéli.
Jóváhagyta a testület a városközpont 
rehabilitációs projektjével kapcsolatos 

Folytatás az 1. oldalról

Második alkalommal rende-
zik meg a Helikon Taverna 
Nemzetközi Művésztele-
pet, amely  február 1-jén 

útvonaltervet, a feladatokat, köztük a 
Rózsakert átépítését is. 
Tavaszig hosszabbították meg a városi 
honlap készítőivel kötött szerződést, mi-
után többen is kétségbe vonták a honlap 
készítőinek alkalmasságát. Elfogadták 
Gelencsér János és Gelencsér Béla felve-
tését, amely szerint sikeres pályázat ese-
tén a Hévíz Turisztikai Marketing Egye-

sület vegye át a honlap üzemeltetését. 
Papp Gábor javaslatára a honlapon egy 
webkamerát fognak elhelyezni.
Ötmillió forintos előleget szavaztak meg 
a városvezetők a Hévízi Sportkörnek fel-
adatai gördülékeny ellátására.
Zárt ülésen tárgyaltak a DRV telephe-
lyének tíz évre kibérléséről. Hogy mire 
használná a város a területet, arról hely-
színi bejárás után döntenek. Zárt ülésen 
fogadták el, hogy az Aquamarin szálloda 
megújítására Hévíz 94,6 millió forintos 
hitelt vesz fel, amelyet tíz év alatt fizet 
vissza. Szintén zárt ülésen bocsátották 
vitára a Hévízgyógyfürdő Kht. taggyű-
lésének előkészítéséről: az MNB Zrt. és a 
kht. közötti vagyonkezelői szerződésről,  
amely pont tárgyalásánál Rábai József 
és Papp Gábor egymástól függetlenül, 
de egybehangzóan megjegyezték, hogy 
sajnos a városnak egyre súlytalanabb a 
szerepe a társaságban. Végül a gyógy-
fürdő II/B ütemének kivitelezői szerző-
déséről és a felügyelőbizottsági tagokról 
szóló előterjesztésről tárgyaltak. 

Ismét művésztelep 
a Helikon Tavernában

nyitotta meg kapuit. A 
rendező, Fodor Márk a telep 
vezetőjével, Illésné Major 
Juliannával ezúttal meghívta 
művésztelepére azokat a 
művészeket, akikkel tavaly 
megalapították ezt a közös-
séget. Szerbiából Janko 
Laco (Zrenjanin), Remete 
István (Magyarkanizsa), 
Kovács Károly (Zenta), Tanja 
Nikolajevic Veselinov (Belg-
rád), Dragan Jovanovic-Rile 
(Sabac), itthonról Biszák 
László (Szekszárd), Kovács 
Sándor (Gönyű), Takács 
Ferdinánd és Szencz Lívia 
(Cserszegtomaj), Major Lajos, 
Major Janka és Illés M. Juli-
anna (Vonyarcvashegy) érke-
zett. De új tagokkal is bővült 
az alkotók köre. Szerbiából 
Branislav Markovic (Újvidék), 
Nenad Corelj (Knjazevac), 
itthonról Beda László (Szek-
szárd), Boziné Mörk Mari 
(Cserszegtomaj), Cserép Gab-
riella (Rezi) és Szilágyi András 
(Hévíz). 
Az alkotások májusban, a II. 
Hercegi Mandulás Napokon 
tekinthetők meg.

Hévízi Egészségügyi Centrum
Tel.: 06-83/542-280, 06-83/542-281

Fax: 06-83/542-289
www.bonevita.hu

E-mail: 
postmaster@bone-vitakft.t-online.hu



Az elmúlt évek strandi fejlesztései, illetve ezek fogadta-
tása igazolja, hogy akkor tudunk nagyobb vendéglét-
számot a keszthelyi strandokra csábítani, ha minőségi 
szolgáltatásokat biztosítunk. Minden évben szolgál-
tunk újdonságokkal, ez évben pedig szeretnénk egy 
új sportág alapjait is lerakni a Városi strandon, a vízisíét 
(wakeboard). Felmértük a területet, és a hátsó bejárathoz 
közel eső parti részen kialakítható lehet a pálya. Jelenleg 
rendelkezésre állna egy telepíthető rendszer, amelyhez olyan vállalkozók jelentkezé-
sét várjuk, akik jó üzleti lehetőséget látnak ennek megvalósításában. 
Érdeklődni lehet a Keszthelyi Városüzemeltető Kft.-nél, Kindl György kereskedelmi 
igazgatónál a 06-83/515-331-es telefonszámon.

A Keszthelyi Városüzemeltető Kft. hul-
ladékszállítási rendszert vezet be Keszt-
helyen 2009. április elsejétől. A rendszer 
megfelel azon EU-s normatíváknak, 
amelyek szerint a kommunális hulladék 
arányát 2015-ig a jelenlegi mennyiség 30 
százalékára kell csökkenteni. Ez kizárólag 
két leválasztási frakcióval lehetséges. Első 
fázisban az ipari alapanyagként tovább-
hasznosítható anyagok (műanyag, fém, 
papír) kerülnek ki a szemétből, ennek 
rendszere 10 éve működik Keszthelyen. 
A műanyag, papír, üveg külön kezelésére 
van lehetőség, amit a lakosság a gyűjtő-
szigeteken vagy a sárga zsákban helyez-
het el. A második fázist a biohulladék 
leválasztása jelenti, amelyet Keszthelyen 
április elsejétől vezetünk be. A hulla-
dékanalízisek azt mutatták, hogy a sze-
métben 50-70 százalék a szerves anyag 
aránya!
Biohulladéknak a következő 
anyagokat minősíthetjük:
Konyhai hulladék:
– ételmaradék (nedves, száraz, főtt, nyers 
ételmaradék – növényi-állati)
– élelmiszer-tisztítási hulladék (héj, mag, 
magház, szár, levél, tojáshéj)
– nem felhasznált élelmiszer (zöldség, gyü-
mölcs, alvadt tej, tejkészítmények, tojás)
Egyéb szerves hulladék: 
– szobanövény, levelek, elszáradt virág, 
dísznövények, virágföld, papírtörlő, papír 
zsebkendő, teafilter, kávézacc, fa fűrészpor, 
porszívózáskor (lakás!) összegyűlt por (por-
zsák nélkül!)
– kertből: lomb, levelek, fű, lehullott gyü-
mölcsök, étkezésre nem alkalmas zöldség, 
gyümölcs, szármaradvány, vékony ágak 
(maximum 1 cm átmérővel), fahamu

Amennyiben a szerves frakció leválasz-
tásra kerül, úgy a kommunális hulladék 
mennyisége lakossági szinten a felére 
csökkenhet. Mit jelent ez gyakorlatilag? 
Költségmegtakarítást! A rendszer logisz-
tikája úgy áll össze, hogy a jelenlegi szállí-
tási gyakoriság a következő lesz: kommu-
nális hulladékszállítás kéthetente 27 alka-
lom/év (feleződik!), biohulladék-szállítás 
52 alkalom/év, szelektív hulladékszállí-
tás 24 alkalom/év, vagyis kéthetente (ez 
összesen 103 szállítás/év!).
A költségeket ez évtől nagymértékben 
növeli a Zala-ISPA felé fizetendő amorti-
zációs költség, amely Keszthely esetében 
évi 30 millió forintot jelent! Ennek a költ-
ségnövekedésnek a terheit csak abban 
az esetben tudjuk csökkenteni, ha a teljes 
hulladékszelekciót bevezetjük városunk-
ban.
A lakosság részéről abban az esetben 
érhető el bizonyos mértékű költségcsök-
kentés, ha az ügyfél az új rendszerre vál-
lalja az átállást. Ehhez a VÜZ Kft. biztosítja 
ingyenesen a biohulladék-kukát, illetve 
ügyfélszolgálatánál megvásárolható a 
biológiailag lebomló zacskó, amelybe 
a biohulladék helyezhető. Ennek ára a 
jelenlegi fóliazacskókénak felel meg. A 
teljes szelekciót vállaló keszthelyi lakos 
ezáltal kisebb gyűjtőedény használatára 
tud áttérni, így természetesen keveseb-
bet is fizet! Természetesen a biohulladék 
legyűjtésének is van kivetített költsége, 
de ez esetben a továbbhasznosítás 
révén jóval alacsonyabb az ártalmatla-
nítási költség, mivel első körben a szer-
ves anyag komposztálásra kerül a Ketéh 
telephelyén. 
Azok azonban, akik nem tudják, nem 

akarják vállalni azt, hogy szelektálják 
hulladékukat, igen jelentős áremelésre 
számíthatnak. Hozzátehetjük, hogy az 
ellenőrzések gyakorisága nő, és ezzel 
szeretnénk elérni azt, hogy valóban a 
megfelelő figyelemmel kezelt hulladék 
kerülhessen további feldolgozásra. Akik 
akaratlagosan idegen, sőt veszélyes 
anyaggal szennyezték bizonyíthatóan a 
szelektált hulladékot, azok felé kényte-
lenek leszünk kiszámlázni az adott tétel 
ártalmatlanítási költségét! Az ellenőrzést 
minden esetben dokumentáljuk, így jogi 
útra terelten is igazolhatjuk állításunkat.
Mint a fentiekből kiderült, az első körben 
a komposztálási lehetőséget tesztel-
jük, illetve már felmérés alatt áll annak 
a lehetősége, hogy egy biogáz- (nedves 
fermentációs) üzemet hozzunk létre, ahol 
a térségben keletkezett szennyvíziszap 
ártalmatlanításával együtt tudnánk ener-
giahordozót előállítani, és a keletkezett 
biogázból elektromos energiát és hőt 
nyerhetünk.
Az érdekek mindkét fél esetében egyez-
nek: a lakosság részéről igény a költ-
ségek racionalizálása, a VÜZ Kft. pedig 
a hulladékkezelésben a leginkább 
költséghatékony rendszert tervezi kiépí-
teni.
Olvasóink a www.khvuz.hu honlapján az 
új szállítási árakat is megtalálják letölthe-
tően a Hulladékgazdálkodási stratégiai 
célok – Keszthely címszó alatt.
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 8–12 óráig    

Szerda: 8–18 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ
Biohulladék-legyűjtés 
Keszthelyen – új szállítási rendszer

Vízisípálya tervei a Városi strandon

Két éve szolgálja ki a kis- és a közepes 
vállalkozások (kkv-k) finanszírozása 
mellett az önkormányzatok és a la-

kosság igényeit is a Cash-Flow Bankház 
Pénzügyi Tanácsadó és Vagyonkezelő Kft. 
Jónás László, a cég vezetője a Monitornak 
elmondta: eredményes két esztendő van 
mögöttük. Amikor létrehozták a vagyon-
kezelőt, a legfontosabb szempont az volt, 
hogy ne legyenek elkötelezettek a pénz-
intézeteknek. Mindig az ügyfelek igénye-
ihez igazítva keresik meg, dolgozzák ki a 
pénzügyi konstrukciókat, és a pénzinté-
zetek ajánlatainál az ügyfelek döntését 
tartják szem előtt. Mivel nagy a verseny 
a piacon, sokszor a termékek is nagyon 
hasonlók. Fontos szerepet játszanak a 
nem mindig számszerűsíthető dolgok is, 
mint az ügyfélkiszolgálás, a gyorsaság, a 
pontosság vagy az empátia. A tulajdonos 
büszke az önkormányzati projektre, Hévíz 
város megbízásából sikeres finanszírozási 
konstrukciót alakítottak ki az egyik gaz-
dálkodóegységnek. 

Olyan vagyonkezelő cég, amely 
szaktudással, pénzügyi szektor-
ban szerzett, tizenöt éves gyakor-

lati tapasztalattal kezeli a vállalkozások 
pénzügyeit, kevés van. A Cash-Flow Bank-
háznál több mint egymilliárdos állományt 
közvetítettek ki 2008-ban, és szakmai 
tanácsaikkal több száz ügyfél döntését 
segítették. 
– Elismernek minket a kereskedelmi ban-

Kétéves a Cash-Flow Bankház Kft. 

kok is – vallja be a tulajdonos. – Mindenben 
megpróbáljuk segíteni a munkájukat, ezzel 
gyorsabbá tesszük az ügyintézést. A hitel-
kérelmeket olyan alaposan készítjük elő, 
hogy azok akár változtatás nélkül is megáll-
ják a helyüket. Az ilyen hitelkérelmek 90-95 
százaléka pozitív döntést kapott.
– Olyan céget hoztunk létre, ahol az ügy-
félért folytatott harc komoly árelőnyhöz 
és gyorsított eljáráshoz juttatja a finan-
szírozást igénylőt. Olyan céget, amelynek 
szolgáltatása a személyes konzultációtól 
a lehetőségek elemzésén és a professzi-
onális előkészítésen keresztül egészen a 
hitel folyósításáig elkíséri az ügyfelet, le-
gyen akár önkormányzatról, cégről vagy a 
lakosságról szó.

Hogy túl vagyunk-e a mélyponton a 
globális pénzügyi válság kapcsán, 
azt még nem tudni, de az biztos, 

hogy a hatásait még sokáig érezni fogjuk 
a mindennapok gazdasági folyamatai-
ban. Jónás László szerint változásra van 
szükség az emberek értékrendjében, de 
fontos, hogy a vállalkozások, cégek meg-
felelő támogatásokhoz, adókedvezmé-
nyekhez jussanak, hogy a nehéz gazdasá-
gi helyzetet áthidalhassák. A pénzintéze-
teknek türelmi idővel kellene segíteniük a 
nehéz helyzetbe került ügyfeleket. 
Nem mindig megfelelő az értékrendjük 
az embereknek, gyakran felelőtlenek és 
felkészületlenek a pénzügyi döntéseik-
nél – véli Jónás László. Hitelfelvételnél 

az óvatosság elvének kell érvényesülnie, 
és a vállalkozásoknak tartalékot kell ké-
pezniük, hogy a működési kockázataikat 
csökkentsék. 
Az idei év fontos feladatai
Jónás László örömmel számolt be arról 
a biodiverzitás kísérleti uniós projektről, 
amely pénzügyi tervének kidolgozására 
a Cash-Flow Bankház kapott felkérést. Az 
egyedi pénzügyi konstrukciós javaslatot 
a projekttel együtt elfogadták az Euró-
pai Bizottságnál. 2009-ben is megkapták 
a megbízást a program folytatásához, a 
gyakorlati alkalmazások bevezetéséhez, 
amelynek sikeressége esetén erre fog 
épülni a biodiverzitás fenntartásához 
kapcsolódó projektek EU-szabványa. 
2009-ben elkezdődik a Tőke unió prog-
ram, amely a finanszírozási formák, a tőke 
és a hitel egymásra épülését, egymást 
erősítő hatását, az EU-s források hatékony 
lehívását segíti elő. Ehhez igazítva a CFB 
még komplexebb pénzügyi szolgáltatást, 
szakmai tanácsadást kíván nyújtani ügy-
feleinek, amelyet a pályázatírások elkészí-
tésével tesz teljessé. 
– Akár tőkéről, akár hitelről, akár EU-
támogatásról, pályázatok elkészítéséről 
van szó, ezt egy szolgáltatási keretben kí-
vánjuk adni a vállalkozásoknak – közölte 
Jónás László. – A kkv-szektor nehéz hely-
zetben van, és ha a hitelválság tovább-
gyűrűzik, még nagyobb bajba kerülhet, 
ezért fontos, hogy minden vállalkozás ki-
használja azokat a támogatásokat, pénz-
ügyi konstrukciókat, amelyeket most 
igénybe lehet venni. 
– Februárban szakmai fórumokat fogunk 
indítani, ahol szeretnénk komplex tájé-
koztatást és felkészülést nyújtani a térség 
cégvezetőinek a pályázati lehetőségekről, 
pénzügyi programokról, a mindennapi 
működéshez szükséges törvényi szabá-
lyozások aktualitásairól. Bízunk abban, 
hogy hatékonyabbá tehetjük a vállalko-
zásoknak a 2009. évet – mondta Jónás 
László.
Többet is megtudhatnak olvasóink erről 
a programról, az aktuális pénzügyi, pályá-
zati konstrukcióról a Cash-Flow Bankház 
irodájában. 

Keszthely, Kossuth L. u. 44.
Tel.: 06-83/510-357
Mobil: 06-30/821-5478 



Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

A pi-víz kristálytiszta, friss és az egyetlen olyan víz, amely 
nagyon hasonlít testünk saját sejtvizének összetételére. 
Javítja az élő test funkcióit, segíti az emésztést, erős mé-
regtelenítő, salaktalanító és antioxidáns hatása van. 2x5 liter szénsavmentes és

8x1.85 liter szénsavas 
Pí-vízet kap ajándékba 

egy telefonhívásért.

Élő víz
Hívjon és visszük!

Kóstolja meg!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig

1,85 liter

19 liter

5 liter

30 Ft/ liter

A finom cselekben még tetten érhető a gyermeki sutaság, de észrevehető 
a jövendő ígérete is. Ekmann Ernő, aki a keszthelyi U13-as és U9-es kor-

osztály bőkezű támogatója, mindezt jól látja. Különösebb üzleti megfonto-
lás nélkül a foci és a gyerekek szeretete miatt nyújt biztos anyagi hátteret a 
vállalkozó. Ekmann Ernő szerint a még lelkes és romlatlan gyerekek egészsé-
ges életmódra és becsületes küzdeni tudásra való nevelése a legfontosabb 
feladat manapság. A gyerekek szülei kérték fel e nemes feladatra, és ő gyü-
mölccsel, üdítővel és felszereléssel támogatja az utánpótlást.  Eredmények 
U13: I. Keszthely, II. Nagykanizsa, III. Körmend. Legjobb kapus: Dudás Olivér, Keszthely. 
Gólkirály: Lengyel Bence, Körmend. Legjobb mezőnyjátékos: Kiss Máté, Nagykani-
zsa. Lagjobb hazai játékos: Bertók Bálint.

www.hirsat.hu hirsat@hirsat.hu

A győztes csapat

A nyugati határszélen húzódó 86-
os főút kétszer két sávossá fejlesz-
tése helyett a megye tengelyén 
végigvezető M9-es gyorsforgalmi 

út megépítését szorgalmazzák a zalai politikusok – közölte a zalai közgyűlés elnöke. Manninger Jenő kifej-
tette, hogy a 86-os főút mentén élőknek a jelentős kamionforgalom miatt szükségük van a főút burkolatá-
nak megerősítésére és települési elkerülő utak építésére, de fontosabb, hogy az M8-as autópálya megépíté-
sével együtt induljon el Szombathely, Vasvár irányából Zalaegerszeg felé az M9-es sztráda fejlesztése. 
A zalai politikusoknak mindegy, hogy milyen nyomvonalon valósul meg az észak–déli sztráda, de a „kény-
szerű” régiós szemlélet alapján elengedhetetlen Győr, Szombathely, Zalaegerszeg és Nagykanizsa között az 
új gyorsforgalmi út. Zala megye a fejlesztési terveit is kész módosítani e célból, a közös fellépéshez az MSZP 
megyei politikusaival már megegyeztek, és ismerik az SZDSZ kezdeményezését is a fejlesztési törvény mó-
dosításáról – tette hozzá a megyegyűlés elnöke.

Az M9-es sztráda megépítését 
szorgalmazzák Zalában  


